

喜报

群众文化活动蓬勃开展

新泾镇社区文化事务中心获评市级“示范中心”



文化服务保障网,年均服务达到 55 万人次,确保公共文化服务二级网络供需对接、服务精准、成效显著。

群众文化活动蓬勃开展

立足社区居民文化需求,强化重心下移,紧贴供需,组织举办“新韵精彩·乐享生活”新泾镇乐活家园节等大型文化活动,年均举办基层文化活动百余场。引入名家工作室,发挥名人效应,助力全民艺术活动开展,有力推动了社区群众性文化活动的蓬勃开展,充分展示了新泾镇厚实的社区文化底蕴和社区群众积极向上的精神风貌。

“江南文化”品牌成色更足

依托丰厚的民间文化底蕴,新泾镇社区文化事务中心主动对接非物质文化遗产保护项目,梳理、展示传统历史文化精髓,挖掘区域特色文化底蕴和人文资源,建立了西郊农民画、撕纸、江南丝竹三大市级非遗品牌项目,推陈出新《新泾地区婚庆文化习俗》《画说新泾》等地方历史文献,不断擦亮新泾“江南文化品牌”。

非遗传承活动报道在中央电视台、东方电视台、文汇报、学习强国等媒体播出和刊登。编撰的《西郊农民画》《撕纸》教材荣获全国成

人教育教材一、二等奖。深耕非遗传承实践案例入选上海市公共文化服务高质量发展案例 100+、上海市公共文化服务卓越项目。2012—2020 年度,新泾镇连续三次荣获“上海市民间文化艺术之乡”称号。

中心将以此次评估定级为新起点,持续深化改革创新,不断强化基础服务,凸显数字牵引、培育特色项目,打造特色品牌,释放内生动能,拓展公共文化服务新路径,着力提升公共文化服务水平,满足社区居民日益增长的公共文化需求,为新泾镇实现“绿色社区、精品小镇、善治社区、乐活家园”建设目标提供强大文化助力。

多样场馆多样精彩

新泾镇社区文化事务中心现有图书馆、东方信息苑、展厅、多功能活动室、教室、舞蹈房、非遗工作室、名家工作室、百姓健身房、乒乓房等文化项目。全年实行 365 天无休日开放,每周开放时间 94.5 小时。无障碍设施和无线网络设施布局齐全,动静活动项目丰富,整体环境整洁成为吸引多年龄段群众参与社区文化活动的打卡地。

新泾镇社区文化事务中心积极融入社区治理体系框架,实现服务多维转变,形成“1+33+N”的公共



美好生活 安居无忧

虹桥人才公寓邀您拎包入住

近日,虹桥人才公寓南地块和西地块开放供应,市民可通过“随申办市民云”的“我要租房”板块进行配租申请。

项目简介:虹桥人才公寓位于虹桥国际开放枢纽,以广虹路市政道路和绥宁河为界,分为西、南、东三个片区,总建筑面积达 38.8 万平方米,提供面积约 20 至 104 平方米不等的 5400 余套不同房型房源、1600 余个停车位和 3 万平方米服务配套商业。目前,西、南两地块已完成竣工验收。

住房核定条件:家庭在浦西 7 个中心城区(黄浦区、虹口区、静安区、徐汇区、长宁区、杨浦区、普陀区)及浦东新区(外环以内)的人均住房建筑面积低于 15 平方米。家庭人均住房建筑面积根据本人和配偶、子女拥有产权住房和承租公有住房情况核定。

项目其他情况简介:一个家庭或单身人士只能承租一套保障性租赁住房。本项目优先供应区人才办认定的人才及新时代城市建设者管理者。

联系方式:62397878/19921381188/19921382288/19921383388/19921385588

虹桥人才公寓(西区)

项目地址:广虹路 98 弄
预计租金:2418—9869 元/月
项目供应范围:全市
项目房源:总套数 3202 套(一居室 2585 套数、二居室 473 套数、宿舍 144 套数)



虹桥人才公寓(南区)

项目地址:广虹路 77 弄
预计租金:5583—10109 元/月
项目供应范围:全市
项目房源:总套数 396 套(一居室 114 套数、二居室 110 套数、三居室 172 套数)



虹桥人才公寓(西区)



虹桥人才公寓(南区)



扫码 VR看房



扫码 查看 申请方式

赋能“智慧+” 服务“温度+”

他们手把手让“老宝贝们”轻松掌握视频剪辑



为全面提升老年人数字化适应力、胜任力,6月5日,新泾镇党群办联合上海移动西区分公司长宁西网格在双流路党群服务中心举办“智慧城市”更有“智慧温度”数字化科普活动。

当前,互联网及数字技术快速发展和普及,人们的日常生活越来越数字化,不论是微信社交、网上购物,还是出行打车,都离不开智能化操作。为了让老年人轻松跨越“数字鸿沟”,上海移动组织专人送课进社区,通过沉浸式课堂,手把手教授“老宝贝们”熟悉智能手机和 APP 应用技巧,让大家体验到智能化带来的便利。

视频剪辑不仅是一项技术活,更是一种表达自我、分享生活的方式。对于希望在社交媒体上发布自己作品的老年人来说尤为重要。就拿来自怡景苑居民区的陈阿姨来说,她虽然对手机软件有一定的了解,但对视频剪辑却一窍不通。她告诉记者,自己最近喜欢用手机拍摄外孙的日常生活照和视频,希望能将这些珍贵的瞬间剪辑成精美的视频,分享给亲戚朋友或发布在朋

友圈。当天活动,陈阿姨抓住机会,向前来授课的顾老师求教。

顾老师首先向陈阿姨演示了如何使用软件进行视频剪辑,然后为她下载安装了视频剪辑软件,接着一步步指导她如何剪辑视频,包括导入视频素材、调整视频顺序、删除多余片段、添加文字和音乐等。在剪辑过程中,顾老师还教会了陈阿姨如何调整视频的亮度和对比度,使画面更加美观。

在学会了基本的操作后,陈阿姨尝试着剪辑了一段外孙户外运动的视频。经过一番努力,陈阿姨成功地将这段视频剪辑完成,并上传到了微信朋友圈。看到自己的作品得到亲朋好友的点赞和评论,陈阿姨欣喜不已。通过这次活动,陈阿姨不仅快速学到了新技能,还感受到数字化带来的便利和乐趣。

这次活动作为今年上海市全民数字素养与技能提升月数字学习周暨长宁区全民数字素养与技能提升月活动之一,还设置了网络反诈课件,提醒老年人在享受网络便利的同时,保护好个人隐私和财产安全。